



Иосиф Виссарионович Сталин (Джугашвили)
(21.12.1879-5.03.1953)

Родители Иосифа



Виссарион Иванович Екатерина Георгиевна

Детство и юность

Иосиф Джугашвили родился 21 декабря 1878 г. в г. Гори, в простой бедной семье.

В 1888 г.

Иосиф стал учеником Горийского православного духовного училища. Через шесть лет его зачислили в семинарию в Тифлисе.

На 5 году обучения его исключили из семинарии.

В выданном ему свидетельстве значилось, что он может претендовать на место педагога в народном училище.

Личная Жизнь



1ая жена
Екатерина
Семёновна
Сванидзе



2ая Жена
Надежда
Сергеевна
Аллилуева

Жизнь до революции



До революции Иосиф Виссарионович служил в газете “Правда” и был одним из самых ярких ее сотрудников.

Вес в обществе марксистов будущему Генералиссимусу придала работа “Марксизм и национальный вопрос”.

После этого **В. И. Ленин** стал поручать ему решение многих важных вопросов.

Становление Советской Власти

- 0 29 ноября 1922 г. он вместе с Лениным, Свердловым и Троцким вошел в Бюро ЦК.
- 0 на XIII съезде РКП Сталин заявил, что желает уйти в отставку. Его оставили на посту Генерального секретаря большинством голосов.
- 0 Укрепившись во власти, Сталин стал проводить политику коллективизации. При нем стала активно развиваться тяжелая промышленность. На фоне образования коллективных хозяйств и других изменений, проводилась политика жесточайшего террора.

Роль в ВОВ

- 0 Сталин был виновен в плохой подготовке СССР к войне.
- 0 В самом начале ВОВ Сталин проявил себя как плохой стратег.
- 0 В 1943 г. Сталиным было принято решение о создании атомной бомбы.
- 0 В феврале 1945 г. Он принял участие в Ялтинской конференции, на которой был установлен новый миропорядок.

Смерть



Иосиф Виссарионович 5 марта 1953 г.
В 21 час 50 минут умер. Согласно
медицинскому заключению, смерть наступила
в результате кровоизлияния в мозг.